2024

0816|

KORAK 1b| INSTALACIJA NA DRVENIM PODLOGAMA

x XSTAND®
wave
TV ARM 23/60 LONG

' I . . A
Tiplove ne koristiti za gipsane pe A ” ]
g M xﬁ

/II'V
[ (]

Odredite i obelezZite
tacne lokacije za busenje

2
! Ry,

Izbusite
probne rupe

YESL

Max 400X400

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

UPOZORENJE!
Nije dozvoljeno opteretiti nosa¢ sa vecom
od deklarisane nosivosti jer moze do¢i do

ostecenja opreme i povreda.

ey = =

(A) Zavrtanj M6x50 (3kom)  (B) Plastiéni tipl 8x40 (3kom) (C) Zavrtanj M4x20(4kom) (D) Zavrtanj M6x20(4kom) (E) Zavrtanj M6x25(4kom)
Nije pogodan za gipsane ploce

© © €o i

(F) Podlogka M6(4kom) (G) Distancer 10mm (4kom) (H) Zavrtanj M6x12(4kom) (1) Matica M8 (4kom) (J) Kiipsa za kabl

% (1kom)
Zategnite 4 matice nakon $to ste udvrstili

(K) Libela (1kom) i | n !
zavrtnje za instalaciju televizora.

KORAK 1a| Instalacija na ¢vrstim podlogama

T & L)

—
:
T

L/ pIZ

aluuaez ajuopin t

VOVSON VIIOVIVLSNI |7 MVHOM gg\l ewifuuAez es nzaA a)[elnbiso | QBSOU BU A 8)IABISO |€ MVYHOM




